



ПРИЗЫВ

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА № 29

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
10 апреля
2024 года

Цена –
15 рублей 00 копеек

6+

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

Тема дня

Пожароопасный сезон в лесах с 5 апреля

С 5 апреля в Тюменской области начал действовать особый противопожарный режим. Об этом в социальных сетях объявил глава региона Александр Моор.

Как показывает статистика, подавляющая часть возгораний в лесных массивах происходит по вине человека. Здесь даже любое небольшое пламя может перерасти в большой пожар.

«Прошу отнестись с пониманием к тем мерам, которые принимаются с целью обезопасить жителей и природу региона», – обратился Александр Моор к тюменцам.

С пятницы ужесточён контроль за соблюдением правил пожарной безопасности в лесах, проводится наземное и авиационное патрулирование.

Внимание

О ситуации с паводком

Президент России Владимир Путин обсудил с губернаторами Курганской и Тюменской областей Вадимом Шумковым и Александром Моором развитие ситуации в контексте ожидаемого резкого повышения уровня воды.

В связи с вынужденным увеличением сброса воды на гидротехнических сооружениях, вызванным аномальным за последние 100 лет повышением её уровня, была отмечена неизбежность затоплений.

Отмечена необходимость заблаговременного принятия мер по оказанию помощи людям и их возможной эвакуации.

Подготовка к паводку в Тюменской области была начата заранее. Состав группировки по реагированию на возможные ЧС составляет более 12 тыс. человек.

«Готовы задействовать свыше 2 тыс. 600 единиц техники, 194 единицы плавсредств. Чрезвычайные ситуации, связанные с большой водой, отработывали во время командно-штабных учений. Движение воды по рекам Тюменской области находится на постоянном контроле», – написал в Телеграм-канале глава региона Александр Моор.

Глава государства поручил министру внутренних дел Владимиру Колокольцеву обеспечить принятие необходимых мер охраны правопорядка, а также имущества граждан в районах, которые уже вошли в зону подтопления и в которых начало подтопления ожидается в течение предстоящих нескольких суток.

В Тюменской области прогнозируется повышение уровня воды в реках Ишим и Тобол в середине апреля. Так, по прогнозам Росгидромета, уровень половодья на реке Ишим может превысить показатели исторического максимума к концу апреля на 1,5–4,4 метра. Сотрудники МЧС призывают местных жителей при объявлении эвакуации заблаговременно покинуть опасную зону, не дожидаясь прихода воды.

В Юргинском районе опасность весной представляют поверхностные талые воды. Схема решения острых вопросов заранее продумана на заседаниях районной комиссии по чрезвычайным ситуациям.

«Для оперативного реагирования создана специализированная бригада, в состав которой в том числе вошли специалисты Юргинского МПЖКХ и ДРСУ-4. В круглосуточном режиме осуществляется сбор и обмен информацией на базе ЕДДС», – рассказал глава района Виктор Васильев.

Напомним, с мобильного телефона позвонить в единую службу спасения можно по телефону: 112.

Татьяна ГЕОГЕНОВА

Школа сегодня



Победители конкурса профессионального мастерства Людмила Резаева, Елена Межецкая, Елена Пинигина и Алёна Пешева

Обучать – значит вдвойне учиться

ХОРОШЕГО УЧИТЕЛЯ НЕ ЗАМЕНИТ ИННОВАЦИИ И СОВРЕМЕННОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Прозвучал заключительный аккорд конкурса профессионального мастерства – праздника для всего педагогического сообщества. Особенно рады этому конкурсанты, которые могут спокойно вздохнуть после трёх месяцев напряжённой работы в рамках муниципального этапа «Педагог года»: позади открытые уроки, занятия, семинары, мастер-классы, классные часы... Позади недели интеллектуального состязания, в ходе которого они продемонстрировали не только профессиональное мастерство, но и личные качества, позволявшие им претендовать на победу.

Как-то в разговоре начальник отдела образования Лариса Аксёнова дала определение данному конкурсу: это не столько соревнование, сколько площадка по обмену опытом, творческая лаборатория, школа профессионального роста. Действительно, профессиональное испытание «Педагог года» позволяет не только громко заявить о себе, но и показать собственные достижения, перенять ценный опыт коллег.

На память пришли слова Василия Ключевского: хороший учитель – это тот человек, который любит то, что он преподаёт, и тех, кого он учит. Согласитесь, хорошего учителя не заменят инновационные технологии и современное учебное оборудование. Это постарались доказать пятнадцать человек, которые боролись за звание лучшего в номинациях «Учитель года»,

«Воспитатель года», «Педагогический дебют (учитель)», «Педагог, работающий с детьми с ОВЗ». Представители Юргинского и Северо-Плетнёвского детских садов, Северо-Плетнёвской, первого и второго корпусов Юргинской, Зоновской, Новотаповской школ и Юргинской специальной школы-интерната в течение трёх месяцев демонстрировали мастерство, проводя мастер-классы и мероприятия с детьми, участвуя в профессиональном разговоре с коллегами.

И вот итоги конкурса подвели 2 апреля. Праздник проходил в актовом зале первого корпуса Юргинской школы.

Под аплодисменты коллег на сцену поднимались победители и призёры, многие из них были героями публикаций районной газеты. Лучшим учителем признана учитель начальных классов второго корпуса ЮСОШ Елена

Пинигина, воспитателем – учитель-логопед Юргинского детсада Людмила Резаева. Лучшим дебютантом стала преподаватель географии из Нового Тапа Алёна Пешева, а работающим с детьми, имеющими ограниченные возможности здоровья, педагогом – учитель-дефектолог Юргинской СШИ Елена Межецкая. В число призёров вошли математики Светлана Кольчева и Евгений Королёв, филолог Татьяна Васильева, руководитель по физвоспитанию Светлана Алексеева, воспитатели Анастасия Томилова и Марина Титова, учитель информатики Татьяна Кольчева. Конкуренцию им составляли преподаватель информатики Дмитрий Иванов, воспитатель Оксана Семёнова, социальный педагог Александра Ржаникова и учитель-логопед Марина Мамаева.

Алёна ПЕШЕВА, победитель конкурса:

– Для меня, молодого преподавателя, участие в таком серьёзном конкурсе было впервые, но уверена – это не последний мой профессиональный конкурс. Признаться, переживала, что не справлюсь, не получится, что другие конкурсанты намного опытнее. Но постепенно чув-

ство неуверенности прошло, его сменил интерес. Решила: подготовлю такое выступление, которое удивит всех, включая жюри. Просмотрела и переработала очень много информации. В результате получила невероятно ценный опыт.

Конкурс стал не только проверкой способностей, но и возможностью узнать о себе что-то новое. Смогла проанализировать свои сильные и слабые стороны педагога, задумалась о том, как могу улучшить свою работу и научиться больше. Сейчас я готова продолжать свой профессиональный путь, ставить новые цели, стремиться быть лучшей версией себя.

Особую атмосферу создавали музыкальные номера, которые дарили зрителям работники районного Дворца культуры и самодельные артисты. Звучали песни про школу, учителей и учеников, исполнялись танцы...

Вот и закончился очередной профессиональный конкурс. Правда, не для всех. Елене Пинигине предстоит защищать честь района на региональном уровне.

Ольга КОНОВАЛОВА
Фото автора